

8 Lamentable Estado del Rastro de San Martín

EL DIARIO DE HOY, Jueves 24 de Junio de 1982.

Si bien es cierto que mucho se ha dicho sobre la higiene y técnicas que se aplican en el destace de bovinos y porcinos en los rastros municipales de San Salvador, del rastro municipal de San Martín, se dice todo lo contrario. Para empezar, su edificio, construido hace más de medio siglo, está completamente en ruinas y para que siga funcionando se le ha reforzado con unos caños paralelos de donde se cuelgan las reses. Ayer, cuando nuestros reporteros visitaron ese lugar, se pudo notar que el rastro es antihigiénico ciento por ciento: promontorios de sebo por aquí, pedazos de huesos por allá y un perol a un lado; al costado norte del rastro un tapial se derrumbó con el sismo del sábado. Y hay más que agregar: el control de la carne es deficiente.

Depreme el solo hecho de que la carne que sale de allí, surte al mercado local y otra parte es llevada a los mercados de la capital, aunque se dude de la salubridad de este producto. El Concejo Municipal ha solicitado un subsidio por cincuenta mil colones al Ministerio del Interior, para construir un nuevo edificio que reúna las condiciones

necesarias adecuadas para un lugar de esta naturaleza, donde hay que atender debidamente las necesidades de los usuarios del servicio de destace y proteger la salud del consumidor.

PIDEN PROLONGAR TUBERIAS

Las casas de la colonia San José, de San Martín, están en peligro de derrumbarse, debido a que están cerca de una barranca en donde desembocan varias corrientes de aguas servidas que llegan desde varias colonias nuevas. Los residentes piden al Ministerio de Obras Públicas que la tubería sea prolongada unos doscientos metros más, para que las aguas servidas no pongan en peligro a decenas de familias.

San Martín es otra de las ciudades que sufre el problema de la basura, por falta de vehículos para la recolección. Actualmente cuenta únicamente con una sola unidad y además, desde hace tres años, dejó de funcionar la ambulancia municipal, la cual se encuentra embancada en terrenos del rastro municipal.



HERIDO POR BOMBA. —El niño Melvin Ernesto Cantor Rivas, de 11 años, resultó herido por una bomba que estalló en una caja telefónica en la 3ª Avenida Norte y 7ª Calle Poniente. Es alumno de 3er. Grado de la escuela "Joaquín Rodezno" y casualmente pasaba por el lugar de la explosión.

Extraviase Niño de Seis Años

Ayer a las 11:00 a.m. se extravió el niño Milton Esteban Bonilla, de seis años, del Hospedaje España, en 12ª Avenida Norte y Calle Concepción. Según informes de su padre, Santos Horacio Bonilla, —Favor pase a la página 47.



VIVERES PARA DAMNIFICADOS. — Miembros del Partido Alianza Republicana Nacionalista, se trasladaron a la zona de Comasagua, para hacer entrega de viveres a los afectados por el terremoto del sábado. En el Beneficio "2 de Abril", se dijo, habían 25 familias damnificadas, a quienes se les entregó viveres y a otros, materiales de construcción.

En Santa Ana 8 Estrangulados y 6 Asesinados a Balazos

SANTA ANA. — Las autoridades judiciales investigan la identidad de 14 cadáveres encontrados el fin de semana en la cuesta "Los Manzanos", de Las Cruces. Los primeros ocho habían sido lanzados a un barranco bastante escabroso por lo cual fue difícil para las autoridades rescatarlos y debido a que ya eran devorados por los zopilotes, se ordenó que fueran sepultados en el mismo lugar. El reconocimiento médico informa que habían sido estrangulados. Los que estaban "más arriba", según los testigos, eran seis y tenían numerosos balazos. Casi todos es-

taban en ropas menores, lo cual hizo más difícil su identificación.

SANTA ANA. — Desconocidos colocaron una carga explosiva en la caja telefónica de la 15ª Avenida Sur y 9ª Calle Oriente, barrio San Rafael, a las siete de la noche, cuando aún transitaba numeroso público por esa zona. La explosión se escuchó a varias cuadras de distancia. Este nuevo atentado dejó sin servicio telefónico a gran número de abonados.

Familias de los barrios Santa Cruz y San Rafael, que quedaron sin servicio telefónico, dicen que no es

esa la manera de luchar por el beneficio de la colectividad y que esos actos causan malestar a la ciudadanía y perjudican a los abonados.

SANTA ANA. — Incrustado en el cuello tenía un corvo el agricultor Idelfonso de Jesús Guevara Bonilla, de 56 años. Su cadáver fue encontrado en una finca de su propiedad, en el cantón Pinalito. El arma le había atravesado la garganta.

Guevara Bonilla residía con su esposa Delfina del Tránsito Maravilla y sus cinco hijos, en el barrio San Antonio.

Estado Mayor Analiza Presunta voz de Castillo

El Estado Mayor General de la Fuerza Armada está analizando la presunta entrevista hecha al Coronel Francisco Adolfo Castillo que una radio clandestina difundió ayer, se informó en el COPRE-FA.

Se indicó en dicha oficina informativa que hasta después del análisis que se haga sobre la presunta "voz" del coronel Castillo, se dirá algo oficial. Mientras tanto, señalaron, la Fuerza Armada no va a desmentir cada infundio de los grupos terroristas. Dijeron que por el momento mantiene la misma posición inicial: que no pueden asegurar que el co-

ronel Castillo ni las otras personas se encuentren muertas, pues mientras no se vean los cadáveres no lo pueden afirmar.

Hace ocho días, el coronel Castillo con el coronel Salvador Beltrán Luna, el piloto Mario Héctor Aguilar Hidalgo y el señor Oscar Guardado se dirigían en un helicóptero Hughes 500 hacia San Fernando, en Morazán, y sufrieron un accidente cuando volaban sobre la zona en donde el ejército está realizando operaciones contra las agrupaciones terroristas.

En cuanto al piloto Aguilar Hidalgo, reitera-

ron en el Comité de Prensa que hasta el momento no ha brindado ninguna declaración. Otro alto militar reiteró también que el subteniente aún no ha dicho nada al respecto.

Se informó que las distintas unidades del ejército continúan abriéndose paso hacia donde se supone se encuentran los restos del helicóptero, pues aunque se sabe el lugar exacto, no han sido localizados.

Mientras tanto, distintos medios informativos del exterior han difundido la versión de los subversivos en el sentido de que tienen cautivo al Subsecretario de Defensa, Cnel. Castillo.



HOMENAJE A MAESTROS. — Los padres de familia y estudiantes del colegio San Francisco, ofrecieron un homenaje a los profesores de ese centro educativo, con motivo del Día del Maestro. La señorita Ivon Reyes, entrega un presente al profesor Mario Aguilar, Director. El acto fue solemne.

En Ahuachapán 400 Personas Sálvanse de Morir en Terremoto

AHUACHAPAN. — Cuatrocientas personas que estaban a la hora del terremoto en el Hospital de Ahuachapán, entre ellas enfermos y personal médico, se salvaron de morir soterradas al desprenderse paredes y techos del edificio, que quedó inservible.

Cuando sucedió el sismo, las 216 camas del Hospital se encontraban ocupadas, algunas de ellas con dos enfermos, por lo que se formó una enorme confusión agravada por la falta de energía eléctrica.

Informes recibidos en EL DIARIO DE HOY, indican que en la sala de prematuros se cayeron las paredes y algunas de las cunas resultaron dañadas, por lo que ya no se puede seguir utilizando esta sala. Una de las paredes de la Sala de Hombres, donde permanecen más de setenta pacientes, se hundió y las otras paredes están a punto de caerse; en igual situación está el techo de todo el Hospital, por lo que representa un peligro para los enfermos y personal médico.

Ante esta situación, los ahuachapanecos le han pedido al Presidente Dr. Alvarado Magaña, quien es oriundo de esta ciudad,

gestione la terminación del nuevo hospital y ordene el traslado de todos los pacientes, para evitar una desgracia.

MÁS DE 2 MIL NIÑOS SIN RECIBIR CLASES

AHUACHAPAN. — Dos mil quinientos niños de

esta ciudad-están sin recibir clases, debido a que los edificios de las escuelas "Alfredo Espino", "José de San Martín", Municipal "Dr. Gustavo Magaña", "ODECA", Kindergarten "María Salazar Vda. de Magaña", resultaron des-

—Favor pase a la página 47.

Panel Sobre Importancia de Medios de Información

ZACATECOLUCA. — Formar criterio entre los estudiantes de bachillerato sobre la importancia de los medios de comunicación, es el objetivo del panel que se desarrollará hoy en el Complejo Educativo "Profesor Carlos Lobato".

Las conferencias serán dictadas por periodistas nacionales y técnicos de la comunicación del Ministerio de Educación, quienes al finalizar sus temas darán la oportunidad a los escolares de preguntar sobre algunas dudas o datos que no hayan tocado durante la plática.

Para una cobertura total de lo que significan los medios de comunicación, han sido invitados representantes de los periódicos, la

radio, televisión y cine. Esta actividad se desarrollará con el tema central "El papel que juegan los medios de comunicación de masas en la sociedad de hoy".

Según los informes, el panel es organizado por el Comité de la Biblioteca del Complejo y es la primera vez, tomando en cuenta desde ya que los beneficiados serán los estudiantes de bachillerato por encontrarse contemplado dentro de las materias académicas la teoría de la comunicación.

Con la finalidad de que los asistentes escuchen perfectamente el desarrollo del panel, el complejo hará uso de los aparatos de sonido que donó el profesor Lobato.